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Requer  informações  do  Poder  Executivo  referente  a
participação do Prefeito Municipal  no Conselho Curador da
FEMA

Considerando  que  o  Prefeito  Municipal,  José  Aparecido
Fernandes, vem participando das reuniões do Conselho Curador da FEMA;

Considerando  que  o  Prefeito  Municipal,  José  Aparecido
Fernandes, prestou o compromisso do Art. 71° da Lei Orgânica do Município de Assis:

"Prometo  cumprir  a  Constituição  Federal,  a
Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, observar as leis, promover o
bem geral dos munícipes e exercer o cargo sob inspiração da democracia, da
legitimidade e da legalidade"

 

Considerando  que  o  Art.  73 da  Lei  Orgânica  do  Município  de
Assis, prevê, em seu Parágrafo II, A e B, que o Prefeito Municipal está impedido de participar
de qualquer espécie de Conselho Administração Direta e Indireta da União, do Estado, do
Distrito Federal e do Município,

Considerando  que  a  Lei  Orgânica  Municipal  é  a  legislação
soberana no Município e que nenhum estatuto de entidade descentralizada pode desrespeitar
o que está expresso na Lei Orgânica Municipal;

Considerando que o presente requerimento, bem como a resposta,
serão encaminhados ao Ministério Público do Estado de São Paulo;

 
Considerando que para o bom desempenho do papel fiscalizador

da Câmara Municipal, conforme preceitua o inciso II do artigo 3º, do Regimento Interno da
Câmara Municipal de Assis, este Vereador deve ser informado sobre todos os assuntos que
são de interesse comum da sociedade assisense;

Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e atendidas as formalidades
regimentais,  seja  oficiado  ao  Prefeito  Municipal,  Senhor José  Aparecido  Fernandes,
solicitando que Sua Excelência preste a esta Casa de Leis, após consulta ao departamento
competente, as seguintes informações:
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a) O prefeito José Aparecido Fernandes conhece a Lei Orgânica
Municipal que jurou cumprir?

b)  Por  que  o  prefeito  José  Aparecido  Fernandes  segue
comparecendo a reuniões do Conselho Curador mesmo existindo
previsão expressa na Lei Orgânica do Município de Assis?

c)  O prefeito  pretende cumprir  a  Lei  Orgânica  do Município  de
Assis e deixar de comparecer a essas reuniões?

d)  Já foi  tomada alguma providência pelo Prefeito  Municipal  no
sentido  de  regularizar  essa  situação?  Se  sim,  quais?  Se  não,
justificar. Encaminhar documentos pertinentes.

e) O prefeito pretente pedir a nulidade da reunião em que fez a
defesa e votou pela permanência do Arildo Almeida na presidência
da FEMA?

SALA DAS SESSÕES, em 04 de abril de 2023.

FERNANDO SIRCHIA
Vereador - PDT 
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